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Γνωριμία με την Καβάλα, Φιλίππους, Παγγαίο, Θάσο
Τετάρτη 26 - Κυριακή 30 Οκτωβρίου 2022
Στην Οικοτουριστική – Πολιτιστική εξόρμησή μας θα δούμε:


Στην Καβάλα το κάστρο της πόλης και την Παλιά Πόλη που απλώνεται κάτω από αυτό, το Ιμαρέτ, το Παλιό Υδραγωγείο, το Αρχαιολογικό Μουσείο, το κτίριο της Μεγάλης Λέσχης όπου στεγάζεται η Δημοτική Βιβλιοθήκη, το Σπίτι του Μεχμέτ Αλή, το Δημοτικό Μουσείο Καβάλας, το Άλσος της Παναγούδας, το Μουσείο Καπνού του Δήμου Καβάλας στις Παλιές Καπναποθήκες, το Δημαρχείο Καβάλας. 

Στο δρόμο προς τη Δράμα στην αρχαία πόλη των Φιλίππων τη Ρωμαϊκή Αγορά, το θέατρο και τμήμα της Εγνατίας οδού. Στο Λαογραφικό χωριό Ακόντισμα το Ιστορικό και Εθνογραφικό Μουσείο των Ελλήνων της Καππαδοκίας. 
Στα γραφικά χωριά του Παγγαίου όρους Μουσθένη τα τοξωτά γεφύρια που ενώνουν τις γειτονιές της, τα λιθόκτιστα παραδοσιακά σπίτια και Μεσορόπη το νερόμυλο, τις σκιερές πλατείες και θα πεζοπορήσουμε στο μονοπάτι της με τα άφθονα νερά.
Στη Θάσο κάνοντας το γύρο του νησιού θα δούμε τα όμορφα χωριά της Λιμένας, Πρίνος, Ποταμιά, Παναγία, το παραδοσιακό και ορεινό Θεολόγος, την Αρχαία Αγορά και το Αρχαίο Θέατρο.

Τέλος θα περπατήσουμε στη Φθινοπωρινή φύση κ΄ θα γευτούμε λιχουδιές της Καβάλας.
Aναχώρηση Τετάρτη 2.30μμ - Επιστροφή Κυριακή 10μμ
Συμμετοχή: 250€, μέλη 245€ με προκαταβολή 100€ σε δίκλινο δωμάτιο (περιλαμβάνει τις μετακινήσεις με το λεωφορείο, εισιτήρια πλοίου για Θάσο, 4 διανυκτερεύσεις σε κεντρικό ξενοδοχείο στην Καβάλα με πρωινό μπουφέ, πληροφορίες και έντυπα για την περιοχή, συνοδό εκδρομής). Οι καταβολές δεν επιστρέφονται. 

Κρατήσεις άμεσα και με σειρά προτεραιότητας στο 2610.277171, στο info@koinotopia.gr, 

και στο 2610.622250 ώρες γραμματείας Κοινο_Τοπίας Τετάρτη 27/7 11πμ-2μμ 

και Τετάρτη 10/8 11-2μμ. Πολυχώρος Καραϊσκάκη 153, ισόγειο

Οι θέσεις στο λεωφορείο εναλλάσσονται. Εξοπλισμός: Παπούτσια περπατήματος, 
άνετος ρουχισμός, σακίδιο πλάτης. Προαιρετικά: μπατόν, αντιανεμικό, παγούρι
Το πρόγραμμα συναρτάται από τις συνθήκες καιρού και πρωτοκόλλων covid19. Ανατιμήσεις μπορεί να επηρεάσουν το κόστος. Είναι επιδιωκόμενο να δούμε τα αναγραφέντα καθώς κ.α. 

